be3koLLToBHM
MancTep Kac no B A3aHHIO ravykom

L

BaxnusBo!

B ubOMy MacTep Knaci BIACYTHI YPOKK NO B'A3aHHI0 raykom!
CKNnagHIiCTb ONUCaHHsA —nerka.

Mpwr nyonuikauii ooTo CHIFOBWYKA, 3B'A3aHOI0 No ubomy MK
npowy 3asHavyaT MeHe SK aeTopa - HHa Komaposa.

Min iHcTarpam @yanitka_crochet_toys

PexomeHgauli

-[nA B A3aHHA Irpaluki MOXHa BUKOPUCTOBYBaTH Dy ab-
AKY NPAXY, ane OpieHTyWTech Ha MEeTpaX HUTOYKK
BKa3aHi Ha Ballii eTUKeTUI 1 BKa3aHiil B ONucaHHI.
BOHUW xOTb NprBAKM3HO NOBUHHI CRiBrNaaaTu.

-4018 3pYYHOCTI BUKOPUCTOBYWTE MapKkep abo HUTOUKY
IHLLIOTrO KO/1bOPY Ha MNOYaTKy KOXHOro psay.
-PEKOMEHAYI0 HAMOBHIOBATH irpaLuky 8inbul WinLHO, Tak
Kpallue TpumaTtume chopmy.

Baxkato rapHOro HacTpor Ta pPIBHKUX NeTesbok!

Heo6xigHi marepianu:

1. [Mpsaxa 6inoro Koneopy 4ns ocHoew ( y meHe 50rp-225m
gazzal baby cotton )

2. Npsxa 4epBOHOro KONLOPY A5 Warnku ( y MeHe
3anuKn ane npubnniHo 50rp/120m)

3.lMpAxa 3eneHoro KonLopy Ansa wapdwka (y meHe
100rp/300m Kartopu Gonca )

4 TMpsixa 6inoro KoAkopy ans 6omyuka ( Softy )

5.[MpsAxa KOPUYHEeBOro KoNbopy Ansa py4yok( y meHe YarnArt
jeans)

6.MMpsxa opaHXeBoro Koneopy 4518 Hocuka ( y MeHe
TOHeHbKa alize forever )

7.ByciHn ana o4en,abo oueHaTa Ha 6e3nevYHoMY KpInaeHHI.
8.HanosHioBaY (Xonnothaiibep, CUHTENOH, CUHTENYX )
9.MNavok Ne2 ta Ne 1,5 (abo x 3pyyHnia ans Bac)

10.Tonka ong npuLLMBaHHA PyYOK

11. HuTouka Ana BMIKMBaHHA DpIB Ta poTuka

CKOpoO4YeHHA:

KA-Kinsue amirypymi

nNN-noBiTpAHAa NeTNA

COH- CTOBNUYUK BE3 Hakmaa

C3H- CTOBMYKK 3 HAKMAOM

3C- 3'€HYBaNIbHUIA CTOBMYUK

Mp -npoe’AsartK 2 cToBNYMKK BEe3 Hakuay B O4HY NeTHo.
( )X... — KINBKICTb pasiB NOBTOPEHHA B'A3aHHSA
BKA3aHOIo B [ly»Kax.

y6- ybaBka, NpoB'A3aTtu ABi NeTNi 9K o4HY (8 B'sKY B
nepLin neTni 3a nepeaHio

CTiHKY a 4pyry 3a 3a4HI0 CTiHKY neTni,wob ybaeka byna
MEeHLL NOMITHOH)

Tino

1p. 6 cObH B KA =6

2p.(np )x 6 =12

3p. (1cbH,np) x6 =18

4p. 1 cBH,(2cHH,np) x5,1 cbH =24
op.(3cbH,np) x6 =30

6p. 2c6H, (4cbH,np) X5, 2 cBH =36
7p. (5cHH,np) x6 =42

8p. 3cHH,(6¢OH,np) x5, 3cOH =48
Op. (7cbH,np) x6 =54

10p. 4 cBbH.(BcOH,np) x5,4cOH =60
11p. (9cBH,Np) X6 =66

12p. 5¢bH,(10cbH,np) x5, 5cbH =72
13p -26p. 72 c6H H6e3 npnbaBok
27p. 5COH,(10chH,y6) x5,5CcOH =66
28p. (9cbH,yb) x6 =60

29p. ACOH, (8¢OH,yD) x5,4cHH =54
30p. (7cbH,y0) X6 =48

31p. 3C6H, (6¢6H,y6) x5, 3coH =42
32p. (5COH,y0) x6 =36 4

fani byaemo npogoBxyBaTy B'A3aTH BXe
ronoBy.

[0 Mipi B'A3aHHSA, HANOBHHOEMO irpaLuKky
33p. (3cOH,np) x9 =45

34p. (4c6H,Np) x9 =54

35p. 3cbH,np , (7cbH,np) x6, 2cbH =61
36p. (BcbH,np) x6, 7cbH =67COH

37p.- 47p. 6e3 npnbaBok 67COH

48p. 7cbH, (y6,8COH) X6=61

49p. 2c6H, (y6,7CcOH) X6, y6,3COH =61
50p. 3cbH, (y6,5CcOH)x8 =46

51p. (4¢cHH,y0) X7, 4cOH=39

52p. (3cbH,y0) X7 ,4 cOH=32

53p. (2cBH,yD) x8 =24

54p. (2cbH,yb) x6 =18

55p. (1cBH,yb) x6 =12

56p. (y6) x6 =6
OTBIp CTArYEMO aKypaTHO rofIoUKoH0.

OcHoBa CHiroeu4yka rotosa!
[TpULLIMBAEMO OYEHATa-BICEPUHKX Ha 1-2 paan BULLe
cepenvHKU ronoBn. Ha BiACTaHi 0gHOro CTOBMYUKA.

HOCHWK:

1p. 6 cbH B KA =6

Z2p. 6CHH =6

3p. (1cbH,np) x3 =9

4p. -6p. 6e3 npnbaBok 9cHH.

HocuK roToBMIA.

MpULLIMBAEMO HOCKK Nifl O4eHATaMK, Ha BiacTaHi 1-2 paan,
BULLMBAEMO, POTHK |

DpOBKW N0 BaaHH!Io,

Pyukn (aBi getani)

(Mpw Habopi MM Bigpasy 3anuwITe 3anac HUTOYKK AN
MPULLIKMBAHHA)

Habnpaemo TeMHMM KOpU4YHEeBMM Konsopom 10 nn, 3
ApYroi netni B'sxKemo 9coH,

NOXOAWMMO 10 Kpasio Ta B'SKEM 2N, 1 Nno Apyriid CTOPOHI 9
3C.

[ani B'AeMo nasib4unkn.

MepLwunii: Habupaemo 5nn i B NepLuy nNn B'sSemo 3cC.
Opyrvnin: Habupaemo 7nn | B nepLuy nn B'sHKemo 3c.
[lani 3c B cepeauHKy «MnAaHOYKu»

TperTiii: Ha6upaemo 5nn i B nepuwly nNn B'sSXemMo 3c. | 3¢ B
PYUYKY, HUTOYKY XOBaEMO, a

NpYLLIMBAEMO TOIO, WO Byna Ha novyaTky psga.

MpuwmBaemo pyukn 4o tina, mix 30 u 31 pagamu.

Lanouka:

(Ha noyaTtky KoXHOoro pagoyky pooumo 3rI1M1)
1p.HaBupaemo 46 nn, 3'€4HYEMO B KOJO 3C.
Z2p.MNpoe’asyemo 46C3H

3p. 3c3H, yO (NOBTOPHEMO A0 KiHUA paay)

4p. -5p. 36¢3H

6p. 4c3H,y6 (NOBTOPHOEMO A0 KIHLUA paay)

/p. 30c3H

8p. 4¢3H,y6 (NOBTORKEMO A0 KiHUA psaay)

9p. 25C3H

10p. 3c3H,y6 (NOBTOPHEMO L0 KIHUA pAaY)

11p. 20 c3H

12p. 3C3H,y0 (NOBTOPHEMO 40 KIHUA pAay)

13p. 16c3H

14p. 3¢3H,y6 (NOBTOPHOEMO A0 KiHUSA paay)

15p.13 c3H

"ONKOW CTATHYTK OTBIP

LLanouyky no kpak 06B'A3YEMO C3H YK HAMIBCTOBMYMKAMM 3
HakkMaom npsxero Softy

BINoro KONLOpy ¢

BOMUYMK:

B'AXeMO i3 Softy binoro koneopy N
1p. 6 c6H B KA =6

2p. (np) x 6 =12

3p. (1cbH,np) x6 =18

4p. (2cbH,np) x6 =24
5p.(3cbH,Np) x6 =30

6p.-9p. 30c6HH Be3 npubaBoK
10p. (3cBbH,yb) x6 =24

11p. (2cHH,y0) x6 =18 M
12p. (1cOH,yb) x6 =12 — r/
13p. (y6) X6 =6 e
OTBIp CTATHYTW TOJIKOK, HUTOYKY HE XOBAEMO, HEet
NPULLMBAEMO BOMYUNK AOLLIANOYKM

Laphuk B'shkeTe 4y Cnuusamy 4 radkom, (Hk Bam 3pyyHo)
H B'A3ana cnuuamu. Habpana 7 netenes | TMUEBUM
NONOTHOM A0 HEeOBXIAHOI AOBXWMHK. Y OAHOIO CHIrOBMUYKa
wapd 3pobuna B Aga 060pPOTK A IHLLIOMY B O4UH.
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Bomuuk gna wapdpuka ([Bi ageTanbKu)
1p. 6 cbH B KA =6

2p. (np) x 6 =12

3p. (1c6H,np) x6 =18

4p.-6p. 18COH, be3 nprnbaBok
7p. (1cBH,yB) x6 =12

8p. (y6) x6 =6

BOMYKMKM NPULLMTIA A0 LWapdiuka.

.-

Moi wupi Bitanua! Baw Hoeopiyduii CHIroBUYOK rotosuial
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